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Manuale istruzioni (Traduzione delle istruzioni originali)

=

Instruction manual for owner’s use (Original instructions)
Manuel utilisateur (Traduction des instructions originales)
Betriebsanleitung (Ubersetzung der Originalanleitung)

Manual de instrucciones (Traduccién de las instrucciones originales)
Manual de instrugdes (Tradugéo das instrugdes originais)

—

Gebruiksaanwijzing (Vertaling van de originele instructies)
Brugsanvisning (Overszttelse af den originale vejledning)
Instruktionsmanual (Oversitining av originalinstruktionerna)
Kayttoohjeet (Alkuperaisten ohjeiden kaannds)

EyX&1pidlo odnyIwv (Meragpaon Twv TpwroTuTwy odnyicv)
Instrukcje obstugi (Thumaczenie oryginalnej instrukcji)

WUpute za upotrebu (Prijevod izvomih uputa)

dila za uporabo (Prevod originalnih navodil)

KezelESilutmutato (Az eredeti hasznalati utasitas forditasa)
Riitiickalkdebsluze (Peklad pivodnich pokyni)

INGVedinalebSIuiu (Prekiad originalneho navodu na obsluhu)
@WDC@TJD@ MOKSKERITyaTALMNMN (Mepesos OpUrMHanbHbIX MHCTPYKLMIA)
BiiliksanVisningl(@EisEtERe av de originale instruksene)
KullanmaktaliimatifASINsne9e Sin cevirisi)
ManualldejutilizageYidiceicalnsutetiunilor originale)
REKOBONCNEOINCIEKENIOamaliyamal([JResos Ha MbPBOHAYATHITE UHCTPYKLM)
UplitsiVatzallipotiebu fzvernih upuistve

Instruleely vaclovéllis (Orgineliy sty vertmes)
Kesutamisjuhene (Orgnasluhists Glgs)
InStrukCijulickasSyrannatal(©isnaasyinstic asyukeims)
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Attenzione! - Warning! - Attention! - Achtung! - jCuidado! - Atengao! - Waarschuwing! - Advarsel! -
Varning! - Varoitus! - poooxn! - Uwagal - Pozor! - Pozor! - Figyelem! - Pozor! - Pozor! - Buumanue! -
Advarsel! - Uyan! - Atentie! - Buumanue! - Paznja! - Démesio! - Tdhelepanu! - Uzmanibu!

Tutti i dati identificativi, costruttore, modello, codice € numero di serie, sono riportati sull'etichetta CE applicata sull'ultima pagina del manuale.
All identification data: manufacturer, model, code and serial number are printed on EC label stuck onto the last page of this manual.

Toutes les données d'identification : fabricant, modéle, référence et numéro de série, sont indiquées sur 'étiquette CE appliquée sur la
derniére page du manuel.

Samtliche Geratedaten wie Hersteller, Modell, Artikel- und Seriennummer sind auf der CE-Plakette angefiihrt, die auf der letzten Seite des
Handbuchs abgebildet ist.

Todos los datos identificativos: fabricante, modelo, codigo y numero de serie figuran en la etiqueta CE aplicada en la altima pagina del manual.
Todos os dados de identificagéo: fabricante, modelo, codigo e nimero de série séo impressos na etiqueta CE colada na Ultima pégina deste
manual.

Alle identificatiegegevens: fabrikant, model, code en serienummer zijn gedrukt op het EG-etiket dat is aangebracht op de laatste pagina van
deze handleiding.

Alle identifikationsoplysninger: Producent, model, kode og serienummer findes pa CE-maerkaten, der er anbragt pa sidste side i denne manual.
Alla identifieringsdata, tillverkare, modell, kod och serienummer, aterges i CE-mérkningen, som sitter pa sista sidan i manualen.

Kaikki tunnistustiedot, kuten valmistaja, malli, koodi ja sarjanumero 16ytyvat oppaan viimeisella sivulla olevasta CE-merkinnasta.

‘OAa 10 oTOIXEID TOUTOTNTAG, KATAOKEUAOTAG, MOVTEAD, KWOIKOG, Kal apiBpog oeipdg, avagépovTal atnv eTikéta CE mou Bpiokeral omv
TeAeuTaia oehida Tou eyxelpidiou xpnong.

Wszystkie dane identyfikacyjne: producent, model, kod i numer seryjny zostaty wskazane na oznaczeniu CE przyklejonym na ostatniej stronie
niniejszej instrukcji.

Svi identifikacijski podaci: proizvoda¢, model, $ifra i serijski broj su ispisani na CE etiketi koja se nalazi na posljednjoj stranici ovog prirunika.
Vsi identifikacijski podatki, proizvajalec, model, koda in serijska $tevilka, so navedeni na CE oznaki, ki se nahaja na zadnji strani priro¢nika.
Az azonositashoz sziikséges adatok, ugymint gyartd, modell, kod és sorozatszam, megtalalhatok a kézikényv utolso oldaléra ragasztott
EK-cimkén.

V$echny identifikatni udaje (vyrobce, model, kod a sériové ¢&islo) jsou vytistény na Stitku EK nalepeném na posledni strané této prirucky.
V8etky identifikaéné idaje (vyrobca, model, kod a sériové ¢islo) su vytladené na Stitku EK nalepenom na posledne; strane tejto prirucky.

Bce uaeHTUMKALMOHHBIE AaHHbIE, HA3BaHWE MPOU3BOAMTENS, MOAENb, HOMEP W CEPUIiHBIA HOMEp ykasaHbl Ha aTukeTke CE, HakneeHHow
Ha NocrefHeit CTPaHWLe PyKOBOACTBA.

Alle identifikasjonsdata: Produsent, modell, kode og serienummer er trykt p4 EU-merket som du finner pa den siste siden i denne
bruksanvisningen.

Tam kimlik verileri: tiretici, model, kod ve seri numarasi, bu kilavuzun son sayfasina yapistiriimis olan AT etiketi Gizerine basilmistir.

Toate datele de identificare, producatorul, modelul, codul si numérul de serie sunt redate pe eticheta CE aplicata pe ultima pagind a manualului.
Bewukv MaeHTUMKALMOHHI AaHHV - MPOVN3BOAMTEN, MOAEN, KO U CEpUEH HOMEp - ca oTnevaTanu Bbpxy CE MapkupoBkata Ha nocregHara
CTpaHuLja Ha HaCTOSLLOTO PLKOBOACTBO.

Svi identifikacijski podaci: proizvodac, model, $ifra i serijski broj su ispisani na CE etiketi koja se nakazi na zadnjoj strani ovog priru¢nika.

Visi identifikaciniai duomenys: gamintojas, modelis, kodas ir serijos numeris, yra i§spausdinti EB etiketéje, priklijuotoje paskutiniame $io
vadovo puslapyje.

Kaik identifitseerimisandmed, nagu tootja, mudel, kood ja seerianumber, on triikitud toote tagakiiljel olevale EU margistusele.

Visi identifikacijas dati: razotajs, modelis, kods un sérijas numurs ir drukati uz EK etiketes, kas pieliméta $Ts rokasgramatas pédgja lapa.



(IT) LEGENDA SEGNALETICA DI SICUREZZA SUI PRODOTTI
KEY TO PRODUCT SAFETY SIGNS

LEGENDE DES PICTOGRAMMES DE SECURITE
FIGURANT SUR LES PRODUITS

ERKLARUNG DER SICHERHEITSKENNZEICHNUNG AN
DEN PRODUKTEN

INSCRIPCION DE LA SENALIZACION DE SEGURIDAD
COLOCADAEN LOS PRODUCTOS

LEGENDA DA SINALETICA DE SEGURANGA NOS
PRODUTOS

VERKLARING WAARSCHUWINGSSYMBOLEN OP
PRODUCTEN

SIGNATURFORKLARING TIL PRODUKTERNES
SIKKERHEDSSKILTNING

@ FORKLARING TILL SAKERHETSSYMBOLER PA
PRODUKTERNA

@ TUOTTEITA KOSKEVAT TURVAMERKIT

YNOMNHMA THMATQN AZ®AAEIAZ ZTA MPOIONTA
LEGENDA ZNAKOW OSTRZEGAWCZYCH NA WYROBACH
ZNAKOVI ZA UPOZORENJE NA PROIZVODIMA

QO

IT Leggere attentamente il manuale d’istruzioni prima dell'uso

GB Before use, read the handbook carefully

FR Lire attentivement le Manuel Opérateur avant toute utilisation

DE Vor Inbetriebnahme Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen

ES Leer atentamente el manual de instrucciones antes de usar el equipo

PT Ler com atengdo o manual de instrugdes antes do uso

NL Lees voor gebruik aandachtig de handleiding door

DK Lees omhyggeligt instruktionsmanualen fer brug

SE Las bruksanvisningen noggrant fére anvandning

Fl  Lue kayttdopas huolellisesti ennen kayttéa

GR AIaBGOTE TIPOTEKTIKG TO EYXEIPIDIO ODNYIWVV TTPIV aTTé TN XPrion

PL Przed uzyciem nalezy doktadnie zapoznac¢ sig z instrukcjami obstugi

HR Prije upotrebe pazljivo procitajte upute za upotrebo

Sl Pred uporabo, pazljivo preberite navodila za uporabo

HU Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet

CZ Pred zahajenim prace si pozorné prectéte prirucku pro pouziti.

SK Pred pouzivanim vyrobku si pozorne precitajte navod na jeho pouzitie

RU T[epea Tem, kak NpuCTynuTh k pabote, BHUMaTENbHO NpoyuTainTe
VHCTPYKLMIO MO 3KCrnyatauum

NO Les ngye bruksanvisningen for bruk

TR Kullanimdan énce kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyunuz

RO Cititi cu atenie manualul de instructiuni inainte de utilizare!

BG BHumaTtenHo npoyeTeTe pbKoBOACTBOTO MO eKCnoaTalLys npeay ynotpeda

RS Pre upotrebe paZljivo procitajte prirucnik s uputstvima

LT Pries imdamiesi darbo atidZiai perskaitykite naudojimo vadoveélj

EE Enne kasutamist lugege kasutamisjuhend tahelepanelikult labi

LV Uzmanigi izlasiet izmanto$anas instrukciju pirms produkta lietosanas

IT  Pericolo di scottature

GB Warning, hot surfaces

FR Risque de brilures

DE Warnung! Gefahr heier Temperaturen!
ES Peligro de quemaduras
PT Perigo de queimaduras
NL Gevaar voor brandwonden
DK Risiko for skoldning

SE Risk for brannskador

FlI  Palovammavaara

GR Kivduvog eykaupdtwy

@ OPOZORILNI ZNAKI NA PROIZVODIH

A TERMEKEKEN TALALHATO BIZTONSAGI JELZESEK
LISTAJA

(C2) BEZPECNOSTNi ZNACENI NA VYROBCICH

(SK) LEGENDA: BEZPECNOSTNE OZNACENIA NA
VYROBKOCH

YCNOBHbIE MPEAYNPEOUTENbLHBLIE 3HAKU NO
BE30MACHOCTU PABOTbI C U3AENUAMN

SIKKERHETSTEGNFORKLARING PA PRODUKTENE
URUNLER HAKKINDA GUVENLIK TALIMATLARI LEJANDI

RO LEGENDA INDICATOARELOR DE SECURITATE APLICATE
PE PRODUSE

JIEFEHAA HA 3HALUTE 3A BE3OMACHOCT BBPXY U3JENUATA

RS UPOZORAVAJUCE NAZNAKE O BEZBEDNOSTI
PROIZVODA

@ SUTARTINIAI |SPEJAMIEJI ZENKLAI DEL DARBO
SAUGUMO SU GAMINIAIS

(EE) OHUTUSNOUDED
(V) PRODUKTU DROSIBAS NORADIJUMA ZIMJU SARAKSTS

PL Uwaga, grozi poparzeniem
HR Opasnost opekotina

Sl Nevarnost opeklin

HU Figyelem, égeté fellletek
CZ Nebezpeci spaleni!

SK Nebezpecenstvo popalenia !
RU OnacHocTb oxora

NO Fare for & brenne seg

TR Yanma tehlikesi

RO Pericol de arsuri

BG OnacHocT ot usrapsiHns

RS Opasnost od opekotina

LT Nudegimo pavojus

EE Sttivuse oht

LV Piesargieties no apdedzinasana

IT  Attenzione corrente elettrica

GB Dangerous voltage

FR Attention: présence de courant électrique
DE Achtung, elektrische Spannung
ES Atencion, corriente eléctrica

PT Atengéo corrente eléctrica

NL Attentie, elektrische stroom

DK Advarsel elektrisk stram

SE Varning - elektricitet

FI  Huom. vaarallinen jénnite

GR Tpogoxr NAEKTPIKG pEUMA

PL Uwaga, niebezpieczenstwo porazenia pradem elektrycznym
HR Paznja, elektricni napon

Sl Pozor, elektricna napetost

HU Figyelem, elektromos aram

CZ Pozor - elektrické napéti!

SK Pozor - elektricky prud !

RU  Puick anekTpu4eckoro HanpskeHus
NO Forsiktig elektrisk stram

TR Dikkat elektrik akimi

RO Atentie! Pericol electric

BG BHvMaHue: enekTpudekmn Tok

RS Paznja elektri¢na struja

LT Elektros jtampos rizika

EE Ettevaatust - elektrivool

LV  Esiet uzmanigi - elektribas plisma
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Pericolo avviamento automatico IT  Protezione obbligatoria dell'udito, della vista e delle vie respiratorie
Danger - automatic control (closed loop) GB Hearing, sight and respiratory protection must be worn

Risque de démarrage automatique FR Portobligatoire de protections auditives, oculaires et des voies respiratoires
Gefahr durch automatischen Anlauf DE Gehérschutz, Augenschutz und Atemschutz sind obligatorisch vorgeschrieben
Peligro de arranque automatico ES Proteccion obligatoria de los oidos, de la vista y de las vias respiratorias
Perigo arranque automatico PT Protecgéo obrigatéria do ouvido, da vista e das vias respiratérias
Gevaar voor automatisch starten NL Verplichte bescherming van oren, ogen en luchtwegen

Fare automatisk start DK Obligatorisk beskyttelse af harelse, syn og luftveje

Risk for automatisk start SE Horselskydd, skyddsglaségon och andningsmask obligatoriskt
Automaattisen kaynnistymisen vaara FI  Kéytettdva kuulosuojaimia, suojalaseja ja hengityksensuojaimia
Kivduvog autéparng ekkivnong GR  YTOXPEWTIKG TPOCTATEUTIKG AKOIG, 6PACNS KOl TOU AVATTVEUOTIKOU GUGTAUOTOG
Uwaga, niebezpieczenstwo automatycznego uruchomienia sie PL Obowigzkowo zabezpieczyc¢ stuch, wzrok i drogi oddechowe

Opasnost kod automastkog uklapanja HR Obavezna zastita o€iju, dinih puteva i sluha

Nevarnost pri avtomatskem zagonu Sl Obvezna zascita oci, dihal in sluha

Automatikus beindulés veszélye HU Alégutak, a latas és a hallas védelme kotelezd

Nebezpeci - automatické spousténi! CZ Povinnost chranit sluch, o¢i a dychaci cesty.

Nebezpecenstvo - automatické spustenie ! SK  Povinna ochrana sluchu, zraku a dychacich ciest |

OnacHoCTb aBTOMaTUYECKOrO BKITIOUYEHUS RU OGs3aTenbHas 3alura ylwen, niua 1 AbixaTenbHbix nyTein

Fare for automatisk oppstart NO Obligatorisk a ta i bruk herselsvern, vernebriller og pustemaske

Dikkat otomatik ¢alisma tehlikesi TR Mecburi isitme, gérme ve solunum yollari korumasi

Pericol pornire automata RO Echipament de protectie obligatoriu pentru urechi, ochi si céi respiratorii
OnacHOCT OT aBTOMaTUYHO MyckaHe B Xof, BG 3agbmiutenHucpesct Ly 3peHueTon| TenbTuwa
Opasnost od automatskog pokretanja RS Obavezna zaétita sluha, vida i di$nih puteva

Automatinio jsijungimo pavojus LT Privaloma ausy, veido ir kvépavimo taky apsauga

Ohtlik - automaatiline kaivitus EE Kuulmis-, négemis- ning hingamisteede kaitse on kohustuslik

Uzmanibu - automatiska iedarbinasanas LV  Obligata dzirdes, redzes un elpo$anas celu aizsardziba

0E0B0RREPARELEHRERDREEREREE®E

Conservare questo manuale d’istruzioni per poterlo consultare in futuro

Preserve this handbook for future reference

Conserver le présent manuel pour pouvoir le consulter ultérieurement

Diese Bedienungsanleitung fir spateres Nachschlagen sorgféltig aufbewahren

Conservar este manual de instrucciones para poder consultarlo en el futuro

Guardar este manual de instrugdes para o poder consultar no futuro

Bewaar deze handleiding voor toekomstige raadpleging

Opbevar denne brugsanvisning saledes, at det altid er muligt at indhente oplysninger pa et senere tidspunkt
Forvara denna bruksanvisning fér framtida konsultation

Séilyté ohjekirja voidaksesi etsia siité tarvittaessa ohjeita

®uldgre 10 TTAPOV EYXEIPIBIO 0BNYIWV YIa peAAOVTIKA Xprian

Przechowywac¢ niniejszy podrecznik instrukcji obstugi tak, aby mozna byto korzysta¢ z niego w przysztosci
Sacuvajte ovaj priru¢nik s uputama da biste ga mogli konzultirati u buduénosti

Skrbno shranite ta prirocnik

Orizze meg a kézikonyvet a jsvében valé tanulmanyozashoz

UloZte tuto pfirucku s pokyny pro pouZiti na vhodném misté, abyste ji mohli kdykoli pouZit

Uschovajte tuto priru¢ku s pokynmi na obsluhu pristroja tak, aby ste mohli do nej kedykolvek nahliadnat
CoxpaHsiiTe AaHHOe PyKOBOACTBO B TEYEHME BCETO NEPUOAA 3KCMITyaTaummn komnpeccopa

Du ma oppbevare denne bruksanvisningen slik at du kan sla opp i den ved senere behov

Bu kullanim kilavuzunu gelecekte danismak icin muhafaza ediniz

Pastrati manualul de instructiuni pentru a-l putea citi si pe viitor

3anaseTe TOBa pbKOBOACTBO MO €KCMIOATALMATA, 33 Aa MOXETe Aa ro U3nonseare u B Obaelle
Sacuvajte ovaj priru¢nik s uputstvima da bi mogli da ga konsultujete i u buduénosti

I18saugoti Sig instrukcijy knygute tam, kad ateityje galétuméte joje pasikonsultuoti

Hoidke kdesolevat kasutusjuhendit alles, et saaksite seda tulevikus kasutada

Saglabat instrukciju rokasgramatu, lai varétu izmantot nepiecieSamibas gadijuma
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@ DATI TECNICI: Fare riferimento all'etichetta applicata sulla
dichiarazione di conformita (vedere ultima pagina del manuale)

TECHNICAL DATA: Please, refer to the label stuck onto the
declaration of conformity (see last page of this manual)

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES : Se référer a I'étiquette
appliquée sur la déclaration de conformité (voir derniére page
du manuel)

TECHNISCHE DATEN: Sie sind dem Etikett zu entnehmen,
das an der Konformitatserklarung angebracht ist (siehe letzte
Seite des Handbuchs)

@ DATOS TECNICOS: Consdulte la etiqueta aplicada en la
declaracion de conformidad (ver la Ultima pagina del manual)

DADOS TECNICOS: Consulte o rétulo aplicado na declaragéo
de conformidade (veja a Ultima pagina deste manual)

@ TECHNISCHE GEGEVENS: Raadpleeg het etiket dat is
aangebracht op de Verklaring van Overeenstemming (zie
laatste pagina van de handleiding)

TEKNISKE DATA: Se meerkaten pa
overensstemmelseserkleeringen (se sidste side i denne manual)

@ TEKNISKA DATA: Se etiketten applicerad pa forsékran om
Overensstammelse (se sista sidan i denna manual)

@ TEKNISET TIEDOT: Tiedot I6ytyvéat vaatimustenmukaisuusvaku
utukseen kiinnitetysta etiketista (ks. kayttboppaan viimeinen sivu)

TEXNIKA ZTOIXEIA: AvaTpé€Te aTnV €TIKETA OTN dAWON
ouppOPPWONG (BA. TeAeuTaia ogAida Tou TTAPOVTOG eyXEIPISiou)

DANE TECHNICZNE: Odnosi sie do etykietki znajdujacej sie
na deklaracji zgodnosci (patrz ostatnia strona instrukcji obstugi)

TEHNICKI PODACI: Pogledajte etiketu nalijeplienu na izjavu o
sukladnosti (vidi posliednju stranicu priru¢nika)

@ TEHNICNI PODATKI: Poglej oznako, navedeno na izjavi o
skladnosti (glej zadnjo stran prirocnika)

(HU) MUSZAKI ADATOK: Lasd a megfeleldségi nyilatkozatra
ragasztott cimkét (ezen kézikényv utolsé oldalan)

(C2) TECHNICKE UDAJE: Prosim, viz &titek nalepeny na
prohlaseni o shodé (viz posledni stranku této prirucky)

@ TECHNICKE UDAJE: Prosim, pozrite si étitok nalepeny na
vyhlaseni o zhode (pozrite poslednu stranku tejto prirucky)

TEXHWUYECKVE XAPAKTEPUCTUKM: CMOTpUTE STUKETKY,
MPUKPENEHHYI0 Ha 3aSBMNEHNN COOTBETCTBIS (CM.MOCIEAHION
CTpaHuLly pyKOBOACTBa)

TEKNISKE DATA: Det vises til etiketten plassert pa
overensstemmelseserklaeringen (se manualens siste side)

TEKNIK VERILER: Litfen uygunluk beyaninin tizerine
yapistirimis etikete basvurun (bkz. bu kilavuzun son sayfasi)

DATE TEHNICE: Consultati eticheta aplicata pe declaratia de
conformitate (vezi ultima pagina a manualului)

(BG TEXHWYECKN [OAHHU: Bukte eTvketa samemeH KoM
feknapauvsTa 3a CbOTBETCTBME (BUDK MmocregHata crpaHvua
Ha PBKOBOACTBOTO)

TEHNICKI PODACI: Pogledajte etiketu zaleplienu na izjavu o
uskladenosti (vidi poslednju stranicu prirucnika)

@ TECHNINIAI DUOMENYS: Remtis etiketés, priklijuotos ant
atitikties deklaracijos, duomenimis (Zr. paskutinj instrukcijy
vadovo puslapj)

(EE) TEHNILISED ANDMED: vt vastavusdeklaratsiooni (juhendi
viimane lehekilg) kuljes olevat silti

@ TEHNISKIE DATI: Skatiet uzlimi, kas piestiprinata pie
atbilstibas deklaracijas (sk. rokasgramatas p&déjo lappusi)

(IT) Facsimile targhetta identificazione prodotto - (GB) Facsimile product identification plate - (FR) Fac-similé plaquette signalétique du produit -
(DE) Faksimile Produkttypenschild - (ES) Fac-simil placa identificacion del producto - (PT) Fac-simile da placa de identificagao do produto -
(NL) Facsimile identificatieplaatje product - (DK) lllustration af maerkeplade - (SE) Facsimile produkt typskylt -

(FI) Tuotteen arvokilven nakoiskopio - (GR) Moo avtiypago mvakidag avayvipiong mpoiovrog - (PL) Wzér tabliczki identyfikujacej produkt -
(HR) Faksimil plocica s identifikacijskim podacima proizvoda - (Sl) Vzorec identifikacijske ploscice za izdelek -

(HU) A termék azonosito tablajanak masolata - (CZ) Faksimile typového stitku - (SK) Faksimile typového stitku -

(RU) O6pazew uaeHTUdMKaLmMOHHOI TaBnuyku Ha npoaykumto - (NO) Faksimile av skiltet som identifiserer produktet -

(TR) Faks uriin tanitim plakasi - (RO) Fax placuta de identificare a produsului -

(BG) ®akcummne ot Tabenata ¢ uaeHTUMKALMOHHUTE AaHHK Ha npoaykTa - (RS) Faksimil tablica sa identifikacionim podacima proizvoda -
(LT) Produkto identifikacinés lentelés faksimilé - (EE) Toote andmeplaadi koopia - (LV) Izstradajuma identifikacijas plaksnites kopija

e

~

G <

TYPE
Modello
CODE
Codice
SIN

s A B
o B ISy

Lwa =

Lwams= - Kg =

RPM =

A Hz I8 A KW OHP )

waoew 0N | AN

/
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GB

FR

DE

ES

Legenda:

1-

Dati del costruttore

2 - Marchio CE e simbolo RAEE

3 - Modello / Codice / Numero di serie

4 - Aria aspirata misurata in (I/min) e (cfm)

5 - Aria resa dal compressore misurata in (I/min) e (cfm)

6 - Pressione massima di esercizio (bar e PSI), capacita del
serbatoio (1), giri al minuto (RPM), peso (kg)

7 - Livello di potenza acustica garantito in dB(A);
Livello di potenza acustica misurato in dB(A)

8- Dati elettrici: tensione di alimentazione (V), frequenza (Hz),
corrente assorbita (A), potenza in (kW) e (HP)

9 - Fattore di servizio

10 - Dichiarazione di origine

11 - Anno di produzione/fabbricazione

Legend:

1- Manufacturer’s data

2 - CE mark and WEEE symbol

3- Type/Code / Serial Number

4 - Air displacement expressed in (I/min) and (cfm)

5 - Air delivered by the compressor expressed in (I/min) and (cfm)

6 - Maximum operating pressure (bar and PSI), tank capacity (1),
rotations per minute (RPM), weight (kg)

7 - Guaranteed sound power level in dB(A);
Measured sound power level in dB(A)

8- Electric data: voltage (V), frequency (Hz), absorption (A), power
in (kW) and (HP)

9- Duty cycle

10 - Declaration of origin

11 - Year of production/manufacturing

Légende :

1- Données du constructeur

2 - Marquage CE et symbole DEEE

3- Modeéle / Code / Numéro de série

4 - Air aspiré mesuré en (I/min) et (cfm)

5- Air refoulé par le compresseur mesuré en (I/min) et (cfm)

6 - Pression maximale de fonctionnement (bar et PSI), capacité du
réservoir (l), tours par minute (RPM), poids (kg)

7 - Niveau de puissance acoustique garanti en dB(A)
Niveau de puissance acoustique mesuré en dB(A)

8- Données électriques : tension d’alimentation (V), fréquence
(Hz), courant absorbé (A), puissance en (kW) et (HP)

9 - Facteur de service

10 - Déclaration d'origine

11 - Année de production/fabrication

Zeichenerklarung:

2.
3-
4-
5-

6 -

7-

8

9-

10 -

Daten des Herstellers

CE-Zeichen und WEEE-Symbol

Modell / Code / Seriennummer

Saugluft gemessen in (Liter/Min) und (Kubikfuz/Min)

Vom Kompressor bereitgestellte Luft gemessen in (Liter/Min)
und (Kubikfu/Min)

Maximaler Betriebsdruck (bar und PSI), Fassungsvermégen des
Tanks (Liter), Drehzahl (U/Min), Gewicht (kg)

Garantierter Schallleistungspegel in dB(A)

Gemessener Schallleistungspegel in dB(A)

Elektrische Daten: Versorgungsspannung (V), Frequenz (Hz),
Stromaufnahme (A), Leistung in (kW) und (PS)

Servicefaktor

Ursprungserklarung

11 - Produktions-/Herstellungsjahr

Leyenda:

1- Datos del constructor

2- Marca CE y simbolo RAEE

3- Modelo / Codigo / Numero de serie

4 - Aire aspirado medido en (I/min) y (cfm)

5 - Aire entregado por el compresor medido en (I/min) y (cfm)

6 - Presion maxima de funcionamiento (bar y PSI), capacidad del
depésito (1), revoluciones por minuto (RPM), peso (kg)

7 - Nivel de potencia acustica garantizado en dB(A)
Nivel de potencia acustica medido en dB(A)

8- Datos eléctricos: tension de alimentacion (V), frecuencia (Hz),
corriente absorbida (A), potencia en (kW) y (HP)

9 - Factor de servicio

10 - Declaracion de origen

11 - Ao de produccion/fabricacion

PT Legenda:

1- Dados do fabricante

2- Marca CE e simbolo RAEE

3- Modelo / Codigo / Numero de série

4 - Ar aspirado medido em (I/min) e (cfm)

5- Arfornecido pelo compressor medido em (I/min) e (cfm)

6 - Pressdo maxima de funcionamento (bar e PSl), capacidade do
reservatorio (1), rotagdes por minuto (RPM), peso (kg)

7 - Nivel de poténcia acustica garantido em dB(A)
Nivel de poténcia sonora medido em dB(A)

8- Dados elétricos: tenséo de alimentagéo (V), frequéncia (Hz),
corrente absorvida (A), poténcia em (kW) e (HP)

9- Fator de servigco

10 - Declaragao de origem

NL

DK

SE

Fl

11 - Ano de produgéo/fabricagao

Legenda:

1- Gegevens van de fabrikant

2 - CE-markering en AEEA-symbool

3 - Model / Code / Serienummer

4 - Gemeten aangezogen lucht in (I/min) en (cfm)

5- Gemeten luchtopbrengst van de compressor in (I/min) en (cfm)

6- Maximale bedrijfsdruk (bar en PSI), inhoud van het reservoir (1),
toeren per minuut (RPM), gewicht (kg)

7 - Gegarandeerd geluidsemissieniveau in dB(A)
Gemeten geluidsemissieniveau in dB(A)

8- Elektrische gegevens: voedingsspanning (V), frequentie (Hz),
opgenomen stroom (A), vermogen in (kW) en (pk)

9- Bedrijfsfactor

10 - Verklaring van oorsprong

11 - Jaar van productie/fabricage

Forklaring:
- Fabrikat

2 - CE-meerkning og WEEE-symbol

3- Type/Kode / Serienummer

4 - Slagvolumen i (I/min) og (cfm)

5- Afgivet luftmaengde i (I/min) og (cfm)

6- Maks. arbejdstryk (bar og PSI), tanksterrelse (1), omdrejninger
pr. minut (RPM), veegt (kg)

7 - Garanteret lydeffektniveau i dB(A)
Malt lydeffektniveau i dB(A)

8 - Elektriske data: spaending (V), frekvens (Hz), stremforbrug (A),
effekt i (kW) og (hk)

9- Intermittens

10 - Oprindelseserkleering

11 - Fabrikationsar

Teckenforklaring:

1-
2.
3-
4-
5-
6-

7-

8

9-

10 -

Tillverkarens data

CE-marke och RAEE symbol

Modell / Kod / Serienummer

Luftfldde matt i (I/min) och (cfm)

Luft fran kompressorn méatt i (I/min) och (cfm)
Maximalt driftstryck (bar och PSI), tankvolym (1), varv per minut
(RPM), vikt (kg)

Garanterad ljudeffektniva i dB(A)

Uppmiitt ljudeffektniva i dB(A)

Elektriska data: matningsspanning (V), frekvens (Hz),
stromférbrukning (A), effekt i (kW) och (HP)
Servicefaktor

Ursprungsdeklaration

11 - Tillverkningsar

Selitykset:

1- Valmistajan tiedot

2 - CE-merkinta ja WEEE-symboli

3- Malli/ Koodi / Sarjanumero

4 - Imuilma mitattuna yksikélla (I/min) ja (cfm)

5- Kompressorin tuottama ilma mitattuna yksikélla (I/min) ja (cfm)

6 - Suurin kayttépaine (bar ja PSI), sailion tilavuus (I), kierrosluku
minuutissa (RPM), paino (kg)

7 - Taattu melutaso dB(A)
Mitattu &anitehotaso dB(A)

8- Sahkétiedot: syéttéjannite (V), taajuus (Hz), virrankulutus (A),
teho yksikailla (kW) ja (HP)

9- Hydtysuhde

10 - Alkuperéailmoitus

11 - Tuotanto/valmistusvuosi
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1.

FORSKRIFTER VEDRGRENDE
BRUG

BULLERVARDET mitt p4 4 meters avstand i fritt
félt svarar till den BULLERSTYRKA, som anges pa
etiketten pa kompressorn, minus 20 dB.

/\ TILLADT BRUG

Kompressoren skal benyttes i egnede omgivelser
(god udluftning, lokaletemperatur pa mellem +5 og
+40 °C) og ma aldrig benyttes i omgivelser med stav,
syre, damp samt eksplosive eller brandfarlige luftarter.
Oprethold altid en sikkerhedsafstand pa mindst 4 m
mellem kompressoren og arbejdsomradet.
Eventuelle farvestenk pa kompressorens
drivremafskeaermningen, iforbindelse med sprajtelakering,
angiver at kompressoren er placeret for tet pa
arbejdsomradet.

Saet stikket i en egnet stikkontakt, hvad angar form,
speending og frekvens. Stikkontakten skal derudover
veere konform med alle geeldende forskrifter.

Benyt forleengerledninger med en lzengde pa maks. 5 m
og med et tvaersnit pa min. 1,5 mm?2,

Det frarades at benytte forlaengerledninger, som ikke
opfylder disse krav med hensyn til l;&engde og tveersnit.
Endvidere frarades brug af adaptere og stikdaser.

Sluk kun kompressoren ved hjeelp af knappen I/O.
Anvend altid handtaget til transport af kompressoren.
Kompressoren skal placeres vandret pa et stabilt underlag.

/\ IKKE TILLADT BRUG

Luftstralen ma aldrig rettes mod personer, dyr eller ens
egen krop (Anvend altid beskyttelsesbriller, med henblik
pa atbeskytte gjnene mod fremmedlegemer, som hvirvies
rundt i luften af stralen).

Serg for at vandstraler fra veerktgj, der er tilsluttet
kompressoren, aldrig vendes mod selve kompressoren.
Benyt altid fodtgj og betjen aldrig apparatet med fugtige
heender eller fedder.

Treek ikke i stremledningen for at fierne stikket fra
stikkontakten eller for at flytte kompressoren.

Lad aldrig apparatet veere udsat for vejragens (regn, sol,
tage eller sne).

Transporter aldrig kompressoren, mens tanken er under
tryk.

Udfer aldrig svejsninger eller mekanisk arbejde pa
tanken. | tilfeelde af defekter eller korrosioner er komplet
udskiftning af tanken pakraevet.

Tillad aldrig at uerfarne personer benytter kompressoren.
Sorg for at barn og dyr aldrig kan komme i neerheden
af arbejdsomradet.

Apparatet er ikke beregnet til brug af personer (herunder
barn) med nedsatte fysiske, sensoriske psykiske eller
sanseevner, eller personer uden den ngdvendige

45

Opbevar denne brugsanvisning saledes, at det altid er muligt at indhente oplysninger pa et senere tidspunkt

viden eller erfaring, med mindre de har faet vejledning i
anvendelsen af apparatet eller overvagning afen person,
der er ansvarlig for deres sikkerhed.

Bern ber overvages, for at sikre, at de ikke leger med
apparatet.

Brandfarlige genstande eller genstande af Nylon®
og stof ma aldrig placeres i neerheden af ogleller pa
kompressoren.

Renger aldrig apparatet med brandfarlige vaesker eller
oplgsningsmidler. Anvend udelukkende en fugtig klud og
kontroller, at stikket er taget ud af stikkontakten.
Kompressoren er udelukkende beregnet il luftkomprimering.
Anvend aldrig apparatet til andre luftarter.

Trykluften, som fremstilles i denne kompressor, kan
ikke benyttes i medicinal- og fadevareindustrien eller til
hospitalsformal uden forudgaende specialbehandling og
ma heller ikke fyldes pa iltflasker til dykning.

Veer opmaerksom péa det arbejde, der udfares. Brug sund
fornuft. Traed aldrig op pa kompressoren. Lad aldrig
kompressoren veere i funktion uden overvagning.

/\ NYTTIGE OPLYSNINGER

Kompressoren er fremstillet til at fungere ved det
impulsforhold, der er specificeret pa markatet med
de tekniske specifikationer (for eksempel betyder
S3 25 % drift i 2,5 minutter og 7,5 minutters ophold),
med henblik pa at undga en overdreven ophedning af
elmotoren. Skulle der opsta overophedning, udlgses
motorens termiske sikring, hvilket medfarer en automatisk
stremafbrydelse hvis temperaturen er for hgj pa grund af
overdreven strgmabsorbering.

Med henblik pa at lette maskinens genstart, er det
ydermere vigtigt at benytte trykrelaets knap og forst
stille den over i positionen OFF og derefter over pa
positionen ON igen (afsnit 5.4).

Kompressoren er udstyrede med en trykafbryder med
en ventil med forsinket lukning til bortledning af luften.
Denne ventil forenkler starten af motoren og det er derfor
normalt, at der kommer et Iuftpust ud af ventilen i et par
sekunder, nar motoren teendes med tom tank (Kun for
modeller hvor dette er relevant; for eksempel D 200/8/6
- D 115/8/6 SIL).

Alle kompressorerne er udstyret med en sikkerhedsventil,
somudlgsesitilfeelde af funktionsforstyrrelseritrykreleeet,
hvilket er en garanti for maskinsikkerheden.
Sikkerhedsventilen er indstillet til at undga overtryk i
trykluftbeholderen. Ventilen er fra fabrikken indstillet, og
den treeder ikke i funktion, med mindre beholdertrykket
nar op pa denne veerdi. Forsgg ikke at justere pa denne
sikkerhedsanordning eller seette den ud af funktion.
Evt. justering af ventilen kan medfgre alvorlige
personskader. Hvis denne anordning kraever service
eller vedligeholdelse, skal det udfgres af et autoriseret
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e Den rgde streg pa manometrene angiver tankens
maksimale arbejdstryk. Det viser ikke det indstillede tryk
for kompressoren.

o Under tilslutning af et pneumatisk veerktgj til en
trykluftsslange, der udleder luft fra kompressoren, er
det pakreaevet at aforyde selve luftstrammen i slangen.

o Brugaftryklufttildeforskelligeforudsete anvendelsesformer
(oppumpning, trykluftsveerktgj, sprejtelakering, afvaskning
med vandbaserede renggringsmidler osv.) forudseetter

kendskab til og overholdelse af de enkelte tilfeeldes,
geeldende forskrifter.

o Kontroller at det pneumatiske verktsjs og
tilslutningsledningerne (med kompressoren) luftforbrug
og max driftstryk stemmer overens med indstillingen pa
trykregulatoren og med den luftmaengde, der leveres af
kompressoren.

o Kompressorens ydelse er garanteret til funktion imellem
0 og 1000 meter over havets overflade.

2. OVERSIGT OVER MASKINEN

(Fig. 1)
Stel daeksel
Trykbeholder
Hjul
Stottefod
Lynkobling (reguleret trykluft)
Manometer (indstillet tryk kan afleeses)
Trykregulator
Teend/Sluk-knap
. Transportgreb
10. Sikkerhedsventil
11. Aftapningsskrue til kondensvand
12. Manometer (kedeltryk kan afleeses)
13. Aksel
14. Prop
15. Bolt
16. Matrik
17. Speendeskive

©CENO O s LN

3. ANVENDELSESOMRADE

Kompressoren er beregnet til tilvejebringelse af trykluft til
trykluftsdrevet veerkta].

Bemaerk, at vore produkter ikke er konstrueret til
erhvervsmaessig, handveerksmeessig eller industriel brug.
Vi fraskriver os ethvert ansvar, safremt produktet anvendes
i erhvervsmaessigt, handvaerksmaessigt, industrielt eller
lignende gjemed.

Saven ma kun anvendes i overensstemmelse med dens
tilteenkte formal. Enhver anden form for anvendelse er ikke
tilladt. Vi fraskriver os ethvert ansvar for skader, det veere
sig pa personer eller materiel, som matte opsta som folge
af, at maskinen ikke er blevet anvendt korrekt. Ansvaret
beeres alene af brugeren/ejeren.

4. HENVISNINGER VEDR.
OPSTILLING

e Kontrollér apparatet for transportskader. Eventuelle
skader skal straks meldes il transportfirmaet som leverede
kompressoren.

e Opstillingen af kompressoren bgr ske i neerheden af
forbrugeren.

e Lang luftledning og lange tilledninger (forlaengere) skal
undgaes.

o Sprg for ter og stevfri indsugningsluft.

o Opstil ikke kompressoren i et fugtigt eller vadt rum.

e Kompressoren ma kun anvendes i dertil egnede rum
(godt ventilerede, omgivende temperatur +5°C- +40°C).
Der ma ikke veere stav, syrer, dampe, eksplosive eller
breendbare gasser i rummet.

o Kompressoren er beregnet til anvendelse i tarre rum.
Den ma ikke anvendes i omrader, hvor der arbejdes
med steenkvand.

5. MONTAGE OG IDRIFTSATTELSE
I\ vigtigt!

Maskinen skal monteres fuldsteendig komplet, inden
den tages i brug!

5.1 Montage af hjul

De medfalgende hjul skal monteres som vist pa fig. 3-6.

e Fig. 3a - 3b: Montering af hjulseet - version A
Montering i reekkefelge: a, b, ¢, d, e

e Fig. 4a - 4b: Montering af hjulseet - version B

e Fig. 5: Montering af hjulszet - version C

e Fig. 6: Montering af hjulszet - version D

5.2 Montering af stottefod (henv. 4)
Stettefoden (i gummi) monteres som vist pa figur 7.

5.3 Nettilslutning

Kompressoren er udstyret med netledning med
beskyttelseskontakistik. Seet stikket i en egnet stikkontakt,
hvad angar form, spaending og frekvens. Stikkontakten skal
derudover veere konform med alle geeldende forskrifter.
Kontroller, inden du teender, at netspaendingen svarer til
driftsspaendingen, saledes som angivet pa kompressorens
meerkeplade. Kontrollér, at aforyderen ON/OFF ikke star
i positionen I (ON). Lange tilledninger samt forleengere,
kabeltromler osv. forarsager speendingsfald og kan
forhindre, at motoren starter. Lave temperaturer under
+5°C kan besveerligggre motorstart p.g.a. treeg gang.
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5.4 Tzend/Sluk-knap (henv. 8)

5.4.1 Fig. 2a, Fig. 2c, Fig. 2d, Fig. 2e, Fig. 2f
For at teende for apparatet, flyt aforyderen ON/OFF (henv.
8) i position 1.

For at slukke for apparatet, flyt aforyderen ON/OFF (henv.
8) i position O.

5.4.2 Fig. 2b

For at teende for kompressoren, traek pa den rede knap
(henv. 8) i position L.

For at slukke for kompressoren, tryk pa den rgde knap
(henv.8) i position O.

5.4.3 Fig. 29
Kompressoren starter; drej On/Off-afbryderen til stilling I.
Stop: Drej On/Off-afbryderen til stilling O (sluk).

5.5 Trykindstilling

o Medtrykregulatoren (henv. 7) kan trykket pa manometeret
(henv. 6) indstilles.

o Detindstillede tryk kan fiernes pa lynkoblingen (henv. 5).

5.6 Indstilling af trykafbryderen
Trykafbryderen er indstillet fra fabrikken.

o Nar maks. kalibreringsveerdien nas (indstillet af
producenten i forbindelse med afprevning), afbrydes
kompressoren.

Ved brug af luft starter kompressoren automatisk, nar
min. kalibreringsvaerdien nas.

Kompressoren fortsaetter denne arbejdscyklus automatisk
indtil der trykkes pa afbryderen 1/0.

Hvis kompressoren skal benyttes igen, skal der ga min.
10 sekunder mellem slukning og den efterfglgende start.
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6. VEDLIGEHOLDELSE OG
RENGQRING

A\ vigtigt!
Traek stikket ud af stikkontakten inden rengerings- og
vedligeholdelsesarbejde pabegyndes.

A Vigtigt!
Vent, indtil kompressoren er kolet helt ned! Fare for
forbraending!

A\ vigtigt!
Kedlen skal geres trykles inden renggrings- og
vedligeholdelsesarbejder.

6.1 Rengoring

o Hold s& vidt muligt beskyttelsesanordninger fri for stov
og snavs. Tegr kompressoren af med en ren klud, eller
foretag trykluftudbleesning under lavt tryk.

Vi anbefaler, at kompressoren renggres hver gang
efter brug.

Undga brug af renggrings- eller oplgsningsmiddel, da det
vil kunne gdelaegge kompressorens kunststofdele. Sarg
for, at der ikke kan treenge vand ind i kompressorens
indvendige dele.

Slange og sprajteveerktgj skal tages ud af kompressoren
inden renggring. Kompressoren ma ikke renggres med
vand, oplgsningsmidler o.lign.

6.2 Kondensvand (Fig. 8)

Kondensvandet skal aftappes dagligt ved at abne
draenventilen (henv.11) (bunden af trykbeholderen).

A\ vigtigt!
Kondensvandet skal
miljoforskrifterne (miljedepot).

6.3 ikkerhedsventil (henv. 10)
Sikkerhedsventilen er indstillet til det maksimalt tilladte tryk
pa trykbeholderen.

Det er ikke ftilladt at justere pa sikkerhedsventilen.
Sikkerhedsventilen skal af og til aktiveres; dette for at
sikre en konstant funktionsevne. Drej ringmatrikken,
indtil den lgsnes helt. Treek derefter ringmetrikken hardt
nok, indtil du harer trykluften sive ud (Fig. 9). Slip derefter
ringmatrikken, og skru den fast igen.

Hold altid sikkerhedsventilen og omradet omkring den rent
og frit for forhindringer.

bortskaffes ifolge

VEDLIGEHOLDELSESINTERVAL

FUNKTION

EFTER DE FGRSTE 100
DRIFTSTIMER

HVER 100:E DRIFTSTIME

Rengering indsugefilter og/eller
filterskift

Aftapning kondens i tanken

Dagligt og efter endt arbejde.
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6.4 Oplagring

A Vigtigt!
Treek stikket ud af kontakten, udlign apparatets og alle
de hertil forbundne, trykluftdrevne redskabers tryk og
udtem kondensen. Placer kompressoren séledes, at
den ikke kan tages i brug af uvedkommende.

A Vigtigt!
Kompressoren skal opbevares i tarre omgivelser, hvor

uvedkommende ikke har nogen adgang. Vend den
ikke om; skal opbevares staende!

7. BORTSKAFFELSE OG
GENANVENDELSE

I medfor af direktiv 2012/19/EU
om bortskaffelse af affald af elektrisk og
elektronisk udstyr (WEEE).
Symbolet med den overstregede affaldsspand vist pa
apparatet eller pa emballagen, betyder at produktet efter
levetiden ikke ma bortskaffes sammen med almindeligt
affald. Brugeren skal derfor, nar produktets levetid er
afsluttet, enten bringe det til de seerlige centre til opsamling
af elektrisk og elektronisk affaldsudstyr, eller levere det til
forhandleren i anledning af kab af et nyt tilsvarende udstyr,
et gammelt apparat mod et nyt apparat.
Hvis produktet, efter dets levetid, indsamles saerskilt
pa passende vis, og derefter genvindes, behandles og
bortskaffes miljgvenligt, vil det bidrage til at forekomme
mulige negative indflydelser pa miljs og sundhed, og vil
lette genbrug og/eller genvinding af de materialer, der er
en del af apparatet.
Ulovlig bortskaffelse af produktet fra brugerens side
medfarer de strafferetlige sanktioner, som den geeldende
lovgivning fastseetter.

8. MULIGE FEJL OG AFHJZALPNING

Fejl

Arsag

Afhjaelpning

Luftlekage fra ventilen i
trykafbryderen, nar kompressoren er
standset.

Tilbageslagsventilen fungerer
ikke korrekt pga. slitage eller
store meengder snavs pa
forseglingsstoppet.

Lasn den forreste sekskantede del
af tilbageslagsventilen, renger seedet
og den szerlige gummiskive (udskift
den, hvis den er slidt). Montér delene
pa ny og fastspaend omhyggeligt.

Reduktion af ydelse. Hyppige starter.
Lave trykveerdier.

For intensiv brug eller eventuelle
leekager fra samlinger og/eller
slanger. Rengear det tilstoppede
sugefilter.

Udskift koblingernes pakninger.
Rengar eller udskift filteret.

Kompressoren afbrydes og starter
automatisk efter et par minutter.

Udlgsning af den termiske sikring
pga. overophedning af motoren.

Renger luftpassagerne i manifolden.
Udluft lokalet.

Kompressoren afbrydes efter et par
startforsgg.

Udlgsning af den termiske sikring
pga. overophedning af motoren
(fiernelse af stikket i forbindelse med
drift, lav forsyningsspaending).

Betjen trykafbryderens knap. Udluft
lokalet. Vent et par minutter. Herefter
starter kompressoren selv.

Kompressoren afbrydes ikke og
sikkerhedsventilen udlgses.

Uregelmaessig kompressorfunktion
eller fejlfunktion pa pressostaten.

Fjern stikket fra stikkontakten og
kontakt servicecenteret.

Ethvert andet indgreb skal udfores af et af de autoriserede assistancecentre, idet originale
reservedele er pakraevede. Maskinsikkerheden kan kompromitteres og garantien bortfalder
automatisk hvis der udferes maskinaendringer.
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(IT) Dichiarazione di conformita CE - (GB) Declaration of conformity EC - (FR) Déclaration de conformité CE - (DE) EG Konformitatserklarung -
(ES) Declaracion de conformidad CE - (PT) Declaragéo de conformidade CE - (NL) Verklaring van overeenstemmlng EEG -
(DK) CE-Over I klzering - (SE) Férsakran om CE-6 Ise - (FI) CE V.

(GR) AnAwon cuppopewang CE - (PL) Deklaracja zgodnosci WE - (HR) Izjava o sukladnosti direktivama EZ - (Sl) Izjava o skladnostl ES -
(HU) EK Megfelelési nyilatkozat - (CZ) ES Prohlasem o shodé - (SK) Prehlasenie ES o zhode - (RU) [leknapauus o cootBeTcTBUM HOopMmam EO -
(NO) EF-over klaering - (TR) AT uygunluk beyani - (RO) Declaratie de conformitate CE -

(BG) leknapauusi 3a cLOTBeTCTBUE MO cTaHAapT Ha EO - (RS) Izjava o sukladnosti propisima EZ -

(LT) Deklaracija dél EB reikalavimy vykdymy - (EE) Vastavusdekl: i EK - (LV) Pazinoj par atbilstibu EK prasibam

IT Dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita, che il compressore d’aria qui di seguito descritto & conforme a tutte le disposizioni pertinenti delle seguenti
direttive comunitarie: 2006/42/CE, 2000/14/CE, 2014/30/UE, 2011/65/UE (2015/863/UE)
Sono state applicate le seguenti norme armonizzate nell'ultima versione pubblicata sulla Gazzetta Ufficiale Europea:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

GB  Declares under its sole responsibility that the air compressor described below complies with all relevant regulations of the following EU directives:
2006/42/EC, 2000/14/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
The following harmonised standards have been applied in the latest version published on the Official Journal of the European Union:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

FR Déclare sous son entiére responsabilité que le compresseur d’air décrit ci-aprés est conforme a toutes les dispositions pertinentes des directives
communautaires suivantes: 2006/42/CE, 2000/14/CE, 2014/30/UE, 2011/65/UE (2015/863/UE)
Les normes suivantes harmonisées dans la derniére version publiée au Journal Officiel de I'Union Européenne ont été appliquées:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

DE Erklart unter ihrer alleinigen Verantwortung, dass der in Folge beschriebene Luftkompressor allen einschlagigen Bestimmungen der folgenden EU-Richtlinien
entspricht: 2006/42/EG, 2000/14/EG, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
Die folgenden Harmonisierten Normen wurden in der jiingsten im Amtsblatt der Europai Union verd i Version angewendet:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

ES Declara, bajo su exclusiva responsabilidad, que el compresor de aire descrito a continuacién responde a todas las disposiciones pertinentes de las siguientes
directivas comunitarias: 2006/42/CE, 2000/14/CE, 2014/30/UE, 2011/65/UE (2015/863/UE)
Se han aplicado las siguientes normas armonizadas en la tltima version publicada en el Diario Oficial de la Unién Europea:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

PT Declara sob a sua exclusiva responsabilidade que o compressor de ar descrito a seguir estd em conformidade com todas as normas relevantes das
seguintes directivas da UE: 2006/42/CE, 2000/14/CE, 2014/30/UE, 2011/65/UE (2015/863/UE)
As i normas h i foram aplicadas na ltima versao publicada no Jornal Oficial da Unido Europeia:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

NL Verklaart onder zijneigen verantwoordelijkheid dat de hieronder beschreven persluchtcompressor voldoet aan alle voorschriften van de volgende
EG-richtlijnen: 2006/42/EG, 2000/14/EG, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
De volgende geharmoniseerde standaards zijn toegepast in de laatste versie gepubliceerd in het Publicatieblad van de Europese Unie:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

DK Erkleerer under eget ansvar, at luftkompressoren, der beskrives nedenfor, er i overensstemmelse med alle relevante forordninger fra de falgende
EU-direktiver: 2006/42/EC 2000/14/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
De ger sig for den seneste version, som er iggjort i De Eure
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

SE Forsékrar under eget ansvar att den luftkompressor som beskrivs nedan éverensstammer med alla tillhérande foreskrifter i foljande EG-direktiv:
2006/42/EG, 2000/14/EG, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
Fdljande harmoniserade standarder har tillampats i den senaste versionen, som publicerats i den Euopeiska unionens officiella tidning:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

F Tidende:

FI Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté seuraavassa esitelty ilmakompressori vastaa kaikkia seuraavien Euroopan direktiivien vaatimuksia:
2006/42/EY, 2000/14/EY, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
Seuraavia harmonisoituja normeja, joiden viimeisin versio on julkaistu Euroopan unionin viralli a, on llettu:

EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

GR  AnAwvel pe amokAEIOTIKI BIKI| TG £UBOVN, 0TI 0 CUPTTIETTHG AEPOG TTOU TIEPIYPAPETAIl TTAPAKATW CUMHOPPWVETAI HE OAES TIG OXETIKEG DIATAEEIS TwV EENG
KOIVOTIKWV 0dnyiwv: 2006/42/EK, 2000/14/EK, 2014/30/EE, 2011/65/EE (2015/863/EE)
E@appéotnkav ol £§1¢ EVAPUOVIOHEVOI KAVOVIOHOI oTNV TeAeuTaia ékdoan Tng Emionung E@nuepidag Twv Eupwraikiv KovoTrtwy:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

PL Oswiadcza na swoja wytaczna odpowiedzialnos¢, ze opisana ponizej sprezarka spetnia wszystkie stosowne przepisy zawarte w nastepujacych dyrektywach
Unii Europejskiej: 2006/42/WE, 2000/14/WE, 2014/30/UE, 2011/65/UE (2015/863/UE)
Nastepujace ujednolicone normy maja zastosowanie w najbardziej j wersji opubli j w Dzienniku Urzedowym Unii Europejskiej:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

HR  Izjavljuje pod vlastitom odgovorno$¢u da dolje opisani kompresor zraka udovoljava svim vaZecim propisima sljedecih Direktiva EU:
2006/42/EZ, 2000/14/EZ, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
Slijedece uskladene norme primjenjuju se u najnovijoj verziji objavljenoj u Sluzbenom listu Europske unije:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

sl Izjavlja pod lastno odgovornostjo, da je v nadaljevanju opisan kompresor za zrak skladen z vsemi dologili s podrogja naslednjih direktiv skupnosti:
2006/42/EU, 2000/14/EU, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
Uveljavljeni so naslednji harmonizirani standardi zadnje verzije, objavljene v Uradnem listu Evropske skupnosti:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

HU Kizardlagos felelossége tudataban kijelenti, hogy a lent megnevezett kompresszor megfelel a kdvetkez6 EU iranyelvek vonatkozo renc
2006/42/EK, 2000/14/EK, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
Az alabbi harmonizalt szabvanyokat az Eurépai Unio Hivatalos Lapjaban kozzétett legutdbbi valtozatuk szerint alkalmaztuk:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

cz Prohlasuje s plnou odpovédnosti, ze uvedeny vzduchovy kompresor spliiuje vSechna prislu$na nafizeni nasledujicich smérnic EU:
2006/42/ES, 2000/14/ES, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
Pouzity byly nésledujici harmonizované normy publikované v Utednim v&stniku Evropské unie v nejnovéjgich verzich:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

SK  Vyhlasuje na vlastni zodpovednost, Ze uvedeny vzduchovy kompresor spifia vetky prislu$né nariadenia nasledujticich smernic EU:
2006/42/ES, 2000/14/ES, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
Boli pouzité nasledujice harmonizované normy publikované v Uradnom vestniku Eurépskej tinie v najnovsich verziach: PLADSEN [ K
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

Trailer- og maskinudlejning



RU  3asBnsieT noj CBOIO MCKMOUUTENbHYIO OTBETCTBEHHOCTD, YTO BC KO 11 HIDKE, OTBEYAET BCEM COOTBETCTBYIOLLMM NOMIOXEHNSIM
cneaytoLmx esponencknx anpektus: 2006/42/EC, 2000/14/EC, 2014/30/EU 2011/65/EU (2015/863/EU)
CneayioLiMe rapMOHN3NPOBaHHbIE CTaHAApPTbI Obin i pegakuuu, ony i B Np. CTBEHHOM BeCTHUKe EC:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-. 2 EN 61000-3-3

NO  Erkleerer under eget ansvar at luftkompressoren her beskrevet er i overensstemmelse med alle krav i de felgende EU-forskriftene:
2006/42/EC, 2000/14/EC, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
De fglgende harmoniserte standardene er brukt iden siste versjonen trykt i den Den europeiske unions tidende (EUT):
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

TR Tek sorumluluk kendisinde olmak iizere, asagida aciklanan hava kompresoriiniin, izleyen AB direktiflerinin ilgili tim yo6 iklerine uygun g beyan
eder: 2006/42/EC, 2000/14/EC, 2014/30/UE, 2011/65/UE (2015/863/UE)
Avrupa Birligi'nin Resmi Gazetesi'nde yayinlanan son siirimde, asagidaki uy imis
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

RO  Declara pe propria raspundere ca compresorul de aer descris in continuare este conform cu toate dispozitiile in materie ale urma lor directive

2006/42/CE, 2000/14/CE, 2014/30/UE, 2011/65/UE (2015/863/UE)
Au fost aplicate urmatoarele standarde armonizate in ultima versiune publicata in Jurnalul Oficial al Uniunii Europene:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

BG  [leknapupa Ha CoOGCTBEHA OTFOBOPHOCT, Y€ OMUCAHUSAT N0-A01Y Bb3/IyLUEH KOMNPECOP OTTOBAPS HA BCUUKM CLOTBETHU Pa3nopeatu Ha CrefHUTE ANPEKTUBM
Ha EC: 2006/42/EC, 2000/14/EC, 2014/30/EC, 2011/65/EC (2015/863/EC)
CnefHUTE XapMOHU3MPaHU CTaHAAPTW Ca NPUIOXKEHU B HA-HOBOTO B O BECTHUK Ha E| i Cbl03:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000- 3 3

RS Izjavijuje pod licnom odgovorno3¢u da je dole opisan kompresor vazduha u skladu sa svim vaZecéim propisima sledecih Direktiva EU:
2006/42/EZ, 2000/14/EZ, 2014/30/EU, 2011/65/EU (2015/863/EU)
Sledece uskladene norme primenjuju se u najnovijoj verziji objavljenoj u Sluzbenom glasniku Evropske unije:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

LT Su visa atsakomybe pareiskia, kad Zemiau apradytas oro kompresorius atitinka visus taikomus reglamentus, apibréztus Siose ES direktyvose:
2006/42/EB, 2000/14/EB, 2014/30/ES, 2011/65/ES (2015/863/ES)

Toliau nurodyti darnieji i buvo pritaikyti jausioje versijoje, publi je Europos Saji ialiaj leidinyje:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3
EE Avaldab enda téieliku et jargnevalt kirj i Ghukc essor vastab koigile jargmiste EL-i direktiivide eeskirjadele:
2006/42/EU, 2000/14/EU, 2014/30/EL, 2011/65/EL (2015/863/EL)
Euroopa Liidu Teatajas aval imas versioonis on I i jargmisi i i standardeid:

EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

LV Pilniba apstiprina, ka talak min&tais gaisa kompresors atbilst visiem $adu ES direktivu noteikumiem:
2006/42/EK, 2000/14/EK, 2014/30/ES, 2011/65/ES (2015/863/ES)
Jaunakajai versijai, kas publicéta Eiropas Savienibas oficialaja laikraksta, ir piemé&roti $adi vienotie standarti:
EN 1012-1, EN 60204-1, EN 55014-1, EN 55014-2, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3

La conformita all’allegato VI - proc. 1 della direttiva 2000/14/CE é stata controllata da
2000/14/EC annex VI - proc. 1 conformity assessment made by

N.B. 0477 Eurofins Product Testing Italy S.r.l.
Via Cuorgne, 21
10156 Torino (TO) - ITALIA

s :ﬂ,pw .(A./(Ar(/g&.- Robassomero (TO), 31/03/2023

Marco Berchialla

Direttore Tecnico - Technical Director - Directeur Technique - Technischer Direktor - Director Técnico - Diretor Técnico - Technisch Directeur - Teknisk direkter - Teknisk direktor - Tekninen asiantuntija -
Texvikos Aieubuvrrs - Dyrektor techniczny - Tehnicki direktor - Tehnicni direktor - Miiszaki Igazgaté - Technicky feditel - Technicky riaditel - TexHuyeckuil dupekmop -
Teknisk ansvarlig - Teknik Miidiir - Director tehnic - TexHuyecku [Jupekmop - Tehnicki direktor - Tehninis direktorius - Tehnika Direktor - Tehniskais direktors

9070656

Marco Berchialla, Via Einaudi 6, 10070 Robassomero (TO) Italy persona autorizzata a costituire il fascicolo tecnico - person authorised to compile the technical file -
personne autorisée & constituer le dossier technique - Person, die bevollmachtigt ist, die technischen Unterlagen zusammenzustellen - persona facultada para elaborar
el expediente técnico - pessoa autorizada a constituir o dossié técnico - persoon bevoegd om het techmsch d055|er op te stellen - person autoriseret til at affatte den

tekniske fil - person som &r behorig att stélla den tekniska dc ionen - henkild - e€ouciodoTnuévo dropo yia T
auvIagn ToU apxEIOU TEXVIKWV Bsﬁouevwv osoba upowazniona do stworzenia dokumentéw technicznych - ovlastena osoba za sastavljanje tehnlcklh podataka oseba, ki
je pooblas¢ena za izpolnitev i dc - a miszaki acio osszeallitasara felhatalmazott személy - osoba op k ickych udaja

- osoba opravnena na zostavenie technickych (dajov - 1ML, yNOHOMOYEHHOE COCTaBRATbL TeXHUYeCKuit chaiin - person som er autorisert til 4 utarbeide den tekniske
dokumentasjonen - teknik dosyayi derlemeye yetkili kisi - persoana autorizata pentru indeplinirea fisei tehnice - YnbnHomoLLleHo nuue 3a cbCTaBsiHe Ha TEXHUYECKOTO
Aocue - oviadé: osoba za sastavljanje tehnickih p - asmuo, jgaliotas sudaryti techniniy dokumenty bylg - isik, kes on volitatud koostama tehnilist faili - persona,
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